



Elevii au recitat poezii sugestive și au interpretat două cântece

Școala Gimnazială „Miron Pompiliu” Ștei

L-au omagiat pe Eminescu

Când iarna își rotunjea fulgii spre mijloc de ianuarie se năștea cel mai mare geniu al poeziei românești, Mihai Eminescu. Anul acesta se împlinesc 167 de ani de la nașterea lucefărului poeziei românești, Mihai Eminescu, prilej cu care elevii Școlii Gimnaziale „Miron Pompiliu” Ștei au omagiat prin cântec și poezie personalitatea marcantă a poetului. Activitatea dedicată marelui poet s-a desfășurat vineri, 13 ianuarie, în Cadrul Casei de Cultură Miron Pompiliu Ștei, iar luni, 16 ianuarie 2017, în cadrul Centrului de Documentare și Informare a Școlii.

Vineri, 13 ianuarie 2017, s-a desfășurat o amplă activitate în cadrul Casei de Cultură Miron Pompiliu Ștei, unde elevii Școlii Gimnaziale au fost protagoniștii unei ample activități dedicate zilei de naștere a marelui poet Mihai Eminescu. În cadrul acesteia, elevii au reci-

tat poezii sugestive și au interpretat magistral două cântece: „De ce nu-mi vii” și „Pe lângă plopii fără soț”, interpretate de corul școlii „Tinere mlădițe”, format din elevele Elena Șerba, Anton Carina, Vanesa Guler, Miruna Andru, Alberta Fărcuța, Adriana Secui, Maria Isai, Mihaela Moș, Giulia Torok, Daria Nistor, sub coordonarea profesorilor Rada Daniela și Gheorghe Drăgan. Tot vineri, 13 ianuarie, elevele școlii au transmis emoție celor prezenți prin recitarea unor poezii reprezentative pentru opera eminesciană: „Călin, file din poveste”, recitată de elevele Coste Alexia și Manea Alexandra, cls. a VII-a B, „Și dacă...”, recitată de elevele Turturo Veronica și Secui Adriana, cls. a V-a A, „Trecut-au anii”, recitată de eleva Andru Miruna, cls. a V-a D, „Rugăciune”, recitată de eleva Bobin Andra, cls. a VII-a A, coordonați de profesorii: Simona Pantea, Adelina Mangra, Ioana Toth, Sanda Merce, Alina Văgâi, Ileana Tomescu.

Luni, 16 ianuarie 2017, în cadrul Centrului de Documentare și Informare, elevii școlii Gimnaziale „Miron Pompiliu” Ștei au intrat, preț de o oră, în lumea magnifică a poeziei eminesciene. Activitatea literar-artistică intitulată Medalion literar - Mihai Eminescu a ajuns la cea de-a XVI-a ediție. Programul a debutat prin prezentarea unui material power-point despre viața și opera poetului nepereche Mihai Eminescu. Acest moment a fost urmat de interpretarea cântecelor pe versuri eminesciene „Pe lângă plopii fără soț” și „De ce nu-mi vii”, interpretate de corul școlii, „Tinere mlădițe”, acompaniat de prof. Gheorghe Drăgan. Un alt moment plin de lirism și sensibilitate a fost interpretarea cântecului „Somnoroase păsărele”, prezentat într-o manieră inedită de micuții școlari ai clasei I C, coordonați de profesorii Cristian Bunta și Bogoșel Voichița. Un fragment din poezia istorică „Scrisoarea III”, care se poate constitui ori-

când într-o veritabilă lecție de patriotism, a fost interpretată de elevii clasei a V-a A - Adriana Secui, Andreea Avram, Denis Cocoș și George Scorfănuș, îndrumați de bibl. inst. Tomescu Ileana și prof. docum. Cristina Andru. În finalul activității, o voce suavă, un talent în devenire, eleva Daria Carțiș (a IV-a A), a impresionat audiența prin modul de interpretare a cântecului: „Sara pe deal” (îndrumător prof. Fășie Romulus). Evaluarea activității s-a realizat prin completarea unui rebus intitulat: „Momente din viața și opera poetului Mihai Eminescu”. În finalul activității, directoarea prof. Simona Pantea și prof. Adelina Panici-Mangra, consilier educativ, a mulțumit profesorilor și elevilor implicați, părinților pentru participare și a îndemnat pe elevi să descopere frumusețea creației eminesciene, citind-o.

■ Ileana TOMESCU;
Cristina ANDRU

Săcueni. Îmbrăcăminte de iarnă pentru nevoiași

Spririn din partea Caritas Catolica

Temperaturile scăzute din ultimele zile au cauzat probleme serioase nu doar locuitorilor municipiului Oradea, ci și celor din orașele mai mici sau din mediul rural.

Chiar dacă au un acoperiș deasupra capului, în lipsa lemnelor de foc, în casele neîncălzite, fără păături groase și îmbrăcăminte adecvată, oamenii sărmani sunt puși la grea încercare, fiind expuși riscului iminent de îmbolnăvire.

În aceste condiții, răspunzând apelului Primăriei Săcueni și gândindu-se la binele nevoiașilor, Caritas Catolica a donat suferințelor din zonă 55 de saci de dormit și zeci de lăzi umplute până la refuz cu paltoane, haine groase de iarnă, șosete și păături. Delegația primăriei Săcueni a preluat pachetele vineri, 13 ianuarie, de la sediul Caritas din Oradea, urmând ca donațiile să fie împărțite persoanelor care trăiesc singure, bătrâni cu probleme materiale și familiilor nevoiașe. ■ L. I.



Salonta Pieton accidentat grav

Vineri, în Piața Libertății din municipiul Salonta, un bărbat de 34 de ani, din Salonta, în timp ce conducea un autoturism, nu a acordat prioritate de trecere. Astfel, a accidentat o femeie de 50 de ani, din comuna bihoreană Mădăras, care traversa strada în mod regulamentar, pe trecerea de pietoni. În urma accidentului rutier, victima a suferit multiple leziuni, pentru îngrijirea cărora a fost internată în spital. Polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier. ■

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la

Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioșilor nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.

CRIȘANA are UN ANUNȚ IMPORTANT pentru tine:

Cu 10 lei, plătești unul, primești patru!

Completează datele personale în Talonul de mai jos și textul unui anunț de maxim 10 cuvinte (vânzări, cumpărări, închirieri, angajări, prestări servicii, matrimoniale, împrumuturi etc.) pe care dorești să-l publici în luna ianuarie în cotidianul „Crișana”.

Decupează Talonul cu anunțul tău și vino la casierie, unde, cu 10 lei, plătești o apariție, iar noi ți-l publicăm de patru ori în zilele pe care tu le alegi.

TALON ANUNȚ

Numele și prenumele

Telefon

TEXT ANUNȚ (max. 10 cuvinte)

Zile apariție

- Pentru anunțuri care conțin mai mult de 10 cuvinte se poate utiliza un număr corespunzător de taloane.
- Anunțurile funerare (decese, comemorări) nu fac obiectul acestui talon.